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Fő homlokzati elemként a torony tömege és a hártyaszerű kerítés  megjelenése a meghatározó . A magasra húzott
tömeg két oldala színében eltérő , bézsvörös betonhatású strukturális vakolattal, minden más fal tiszta fehérre vakolt.
Ez a bézsvörös szín jelenik meg a bejárati külső tér betonburkolatában, valamint világosabb árnyalata a belső
padlóknál. Ez a tömeg az utcától elfordul, nem kíván a közeli szemben lévő ház felé nyitni, tájolásilag is
mindenképpen előnyösebb a saját telek felé tagolni a homlokzatot. A nyílászárók anyagának kérdésében fontosnak
tartottam, hogy a gyerekek számára egy természetesebb környezetet határozzanak meg, ezek korszerű fa
nyílászárók,fa bélletekkel. Az ablakosztásnál figyelembe vettem, hogy a nyíló szárnyak könnyen mozgathatóak
legyenek (az átmeneti otthonban a gyerekek is tudják nyitni) , így azok ennek megfelelő méretűek, a több fény
beengedése érdekében fix üvegezésekkel kiegészítve. Ezek az osztások adnak finom játékosságot a belső terekben. A
függönyfalak  az egységesség nevében fa bordavázra szereltek, egyedi gyártású fa takaróprofillal. Úgy gondolom,
hogy a fa anyag használata otthonos, barátságos világot teremt, ezt hangsúlyozzák a belső bútorok, a felülvilágító
belső burkolata, a dobogós tér kialakítása.
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Az épület oldalkertje gondozott, de nem használt felület. Ebben a sávban a szomszéd ház mellett van az épület
fedett gazdasági beállója, ahonnan a melegítőkonyha közvetlen és elválasztott úton elérhető. A szomszéd épülethez
csak egy lapostető csatlakozik, a fő tömeg visszalép, erre reflektál az új két tömeg széthúzása az emeleten, az ezek
közötti  konfliktust kerülő csatlakozás is, aminek alapja, hogy mindenhová jusson természetes fény.  Az óvoda
alaprajza és funkcionális működése a telek nagy arányát igényli beépítettnek. Ezért a belső udvar kiegészítéseként a
tetőfelületek jól kihasználhatók.  A földszinti udvaron a rövidebb friss levegőn eltöltött időket, a faburkolatú teraszon a
nevelők pihenőhelyét, a tetőn a huzamosabb kültéri tartózkodást és játékot képzelem, melyen vannak burkolt ,
füvesített, (gyerek-közösségi kertnek használható) felületek és játszóeszközök is.
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